

Csecsemő és Kisded Alapítvány

székhelye: 7623 Pécs, József A. u. 7.

nyilvántartási szám: 02-01-0001349

adószáma: 18319372-1-02

KÖSZÖNŐLEVÉL

Tisztelt Ezer mosoly a Beteg Gyermekekért Alapítvány!

Tisztelt Kozák Szilvia, kuratóriumi elnök!

A Csecsemő és Kisded Alapítvány nevében ezúton hálás szívvel köszönjük 774.700 Ft értékű adományukat, önzetlen segítségüket.

A Pécsi Tudományegyetem, Gyermekgyógyászati Klinikán évente közel 200 alkalommal történik gyomor-bélrendszeri endoszkópos vizsgálat fiatal csecsemőkortól egészen 18 éves korig.

Az Ezer mosoly a Beteg Gyermekekért Alapítvány támogatásának köszönhetően sikerült megvásárolnunk egy Pentax változtatható teljesítményű öblítő pumpát, mely az endoszkópos vizsgálatok során a vizsgált terület lemosására szolgál. Segítségével eltávolíthatók a látótérbe került szennyeződések (pl. ételmaradék, székletfoszlányok, vér stb.), így a megnövekedett láthatóság által lehetővé válik a megfelelő diagnózis és terápia. Ez kiemelten fontos gyermekkorban, amikor a vizsgálatok altatásban történnek. Ugyanis a látótérbe került szennyeződések akadályozzák a tájékozódást, ezzel nemcsak a vizsgált területről kapunk csekély információt, mely a diagnózist és/vagy terápiát akadályozza, hanem az endoszkóp megfelelő manőverezését is hátráltatja, ami végső soron a vizsgálat biztonságosságát csökkenti, valamint adott esetben a szennyeződések akár a vizsgálat biztonságos elvégzését akadályozzák meg. Végeredményül pedig a beteg újbóli vizsgálata válhat szükségessé, mely értelemszerűn újabb altatást igényel.

A megvásárolt Pentax öblítő pumpa segítségével a szennyeződések a vizsgálat során lemoshatóak, eltávolíthatóak, így a jobb láthatóság tökéletesebb diagnózis felállításához és/vagy sikeres terápia kivitelezéséhez nyújt segítséget.

Önzetlen támogatásukat megköszönve ezúton kívánunk Önöknek munkájukhoz további sok sikert és jó egészséget.

Pécs, 2020.01.21.



Dr. Decsi Tamás
kuratóriumi elnök

Csecsemő és Kisded Alapítvány
7623 Pécs, József A. u. 7.
Adószám: 18319372-1-02



Dr. Tárnok András
kuratóriumi tag